

Событие

ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА В ВАЖНЫЙ ДЕНЬ



ЗНАМЕНИТЕЛЬНЫМ И ИСТОРИЧЕСКИМ ВАЖНЫМ СТАЛ ДЕНЬ 12 ДЕКАБРЯ ДЛЯ КИСЕЛЕВСКА. СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ СТЕЛЫ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ И ВОИНСКОЙ СЛАВЫ». КИСЕЛЕВСК ЗАСЛУЖЕННО УДОСТОЕН ЭТОГО ЗВАНИЯ ИМЕННО БЛАГОДАРЯ ЛЮДЯМ, КОТОРЫЕ СВОИМИ ФРОНТОВЫМИ И ТРУДОВЫМИ ПОДВИГАМИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПОДДЕРЖИВАЛИ СТРАНУ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ И НЕ ТОЛЬКО.

тельного Собрания Кемеровской области – Кузбасса Скворцов Юрий Петрович, глава Киселевского городского округа Кирилл Николаевич Балаганский; депу-

появления завода в городе Киселевске. Активистам музея представилась уникальная возможность узнать об истории развития завода из уст ветеранов этого легендарного предприятия. Заместитель председателя совета ветеранов завода

на заводе в 60-е годы.

О работе завода в послевоенные 50-е поведала ветеран труда Максакова Клавдия Алексеевна, а о строительстве памятника Герою – Майкова Нина Александровна.



В списке легендарных предприятий – Киселевский машиностроительный завод. На «военные рельсы» он встал, как только оборонной промышленности понадобились новые силы. Многолетняя дружба связывает ветеранов этого завода с народным отличным военно-историческим музеем боевой славы имени Героя Советского Союза Ивана Сергеевича Черных.

Музей находится в школе № 31. Там и начались мероприятия значимого дня.

На мероприятии присутствовали почетные гости: заместитель Председателя Законода-

тат Законодательного собрания Кемеровской области – Кузбасса Галкин Леонид Андреевич; председатель совета народных депутатов Киселевского городского округа Гребенкин Андрей Алексеевич. Для почетных гостей организовали экскурсию по экспозиции, посвященной подвигу Ивана Сергеевича Черных.

Встреча поколений началась с короткого экскурса в историю



Александр Луговкин рассказал о работе завода в трудные 40-е, об увековечивании памяти Героя Советского Союза Ивана Черных

станут основой новой музейной экспозиции, где будут запечатлены основные этапы жизни завода. Она сохранит на долгие годы память об этом легендарном предприятии для всех поколений киселевчан.

Закончилась встреча просмот-



ром фильма о Киселевске, городе трудовой доблести и воинской славы.

Ольга ХЛОПОТОВА.

Спорт



Сто восемь пар прогулочных и беговых лыж, лыжные ботинки, палки и крепления пополнили пункт проката лыжной базы «Березовая роща». Но это не все новинки. Еще одна – новенький снегоход «Буран». Его уже опробовали в действии при прокладывании трасс.

Такие обновы удалось приобрести благодаря подаренному сертификату на сумму 1 миллион рублей. Эти средства были выделены ООО «Участок «Коксовый» в рамках социально-экономического соглашения между предприятием и администрацией Киселевского городского округа.

Благодарность за плодотворное сотрудничество, активную жизненную позицию и большой вклад в развитие физической культуры председатель Комитета по спорту и молодежной политике КГО Валерий Витерман вручил директору ООО «Участок «Кокsovый» Владимиру Перекрестову памятный адрес.

Небольшая разминка под общую музы-

ПЕРВЫЙ СТАРТ

КАКАЯ ЗИМА БЕЗ МОРОЗА? КАКОЙ НОВЫЙ ГОД БЕЗ ЕЛКИ? МОРОЗ НЕ ВЕЛИК, НО СТОЯТЬ НЕ ВЕЛИТ! А ВНУТРИ СПОРТИВНОЙ БАЗЫ «БЕРЕЗОВАЯ РОЩА» - ЧАЙ ДА ПИРОГИ. НАРЯЖЕННАЯ ЕЛОЧКА ПРИВЕТСТВУЕТ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ ЛЫЖНОГО СПОРТА. ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СПОРТИВНОГО СЕЗОНА ДЛЯ ВСЕХ, КТО НЕ МЫСЛИТ СЕБЯ БЕЗ МОРОЗНОГО АДРЕНАЛИНА И ЗАХВАТЫВАЮЩИХ ДУХ ЭМОЦИЙ, КАК ПРАЗДНИК НОВЫЙ ГОД.

НА ЭТОР РАЗ ПЕРВЫЙ БОЛЬШОЙ СТАРТ И ВПРЯМЬ СТАЛ НАСТОЯЩИМ ПРАЗДНИКОМ. НАГРАДЫ И ПОДАРКИ ПОЛУЧАЛИ НЕ ТОЛЬКО ПОБЕДИТЕЛИ.

кальную зарядку – и все на старт!

Первый старт – массовый. В нем принимают участие порядка 200 человек. Здесь нет времени, победителей и проигравших. Дистанция для всех одна – 2 км. Колонну возглавляют ветераны городского спорта и председатель Совета народных депутатов Киселевского городского округа Андрей Гребенкин. У Андрея Алексеевича нагрудный № 1 зеленого цвета.

Такой же номер, но белого цвета, у киселевчанки Людмилы Пожидаевой. Пробежав двухкилометровку налегке, 65-летняя лыжница готовится бежать эстафету. А это еще 2 километра! Она и не на такое способна. Спортом занимается с детства. Зимой катается не только на лыжах. На коньках Людмила – королева. Имеет второй взрослый разряд по конькобежному спорту.

«Если для тренировки, то каждый раз пробегаю 5 км на лыжах. Приезжаю на Березовую рощу специально, с Северного поселка. А еще я занимаюсь в зале, летом катаясь на велосипеде и бегаю. Поэтому обхожусь без лекарств, докторов и не жалуюсь на здоровье, хотя у меня серьезные проблемы с позвоночником. Лыжи – один из самых полезных видов спорта. Здесь работают все группы мышц. И вставать на лыжню никогда не поздно», – уверяет Людмила.



И рано никогда не бывает. Павел и Оксана Блинновы научили своего старшего сына Илью кататься на лыжах, когда ему было всего 4 годика. Их старшему сыну Владу сейчас три года. Пока его мама, папа и старший брат участвуют в семейной эстафете, малыш болеет за своих. Семейная эстафета «Мама, папа, Я – спортивная семья» собрала самые спортивные семьи Киселевска.

На троих командам предстояло пройти 2 км. Самая длинная дистанция – 1 км у пап. «В этом году на лыжи встал впервые. Не было времени приехать и «размяться», а супруга с Ильей один раз приезжали сюда, покатались. Спортом мы стараемся заниматься регулярно и хотим, чтобы с ним дружили наши сыновья»,



– говорит глава семьи Блинновых Павел.

Именно ему вручаются кубки победителей семейной эстафеты. Блинновы – обладатели 1 места. Такие же награды получают семьи Кучановых и Пушкаревых. У них 2 и 3 место. Еще не сойдя с пьедестала, победители и призеры договариваются встретиться на ежегодном «Кроссе нации». Без дня, когда на старт выходит вся Россия, не обходится ни один зимний спортивный сезон.

На втором этапе в командной эстафете приняли участие производственные коллективы, ветераны спорта, студенты ГПОУ, спортсмены спортивной школы Киселевского городского округа и учащиеся средних и общеобразовательных школ. Победителей и призеров определили в 8 возрастных группах. Все обладатели 1, 2 и 3 места получили медали, грамоты и сладкие призы.

Ольга ХЛОПОТОВА.
Фото автора.